

## PAN Jalisco

jueves 22 de marzo de 2012

~ Caro Cabrera busca Guadalajara ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 4 | VÍCTOR MANUEL CHAVEZ OGAZÓN | Periódico | Nota Común

Tal y como lo informó EL OCCIDENTAL, Salvador Caro Cabrera es el candidato del Movimiento Progresista a la presidencia municipal de Guadalajara. "Los caballos que participan en la carrera 'están ya muy cansados', asegura, y lanza el reto a debatir a Alberto Cárdenas Jiménez, al que considera el rival a vencer.

El candidato al Gobierno de Jalisco por el Movimiento Ciudadano expresó que Salvador Caro: "Demostrará los mitos y los cuentos chinos de la política, en donde perfiles como los del PAN y del PRI para el municipio de Guadalajara, solo representan más de lo mismo: Fórmulas que ya han demostrado en muchos espacios sus alcances y limitaciones": Salvador Caro empezó lanzando el reto a **Alberto Cárdenas** para que debatan: "Quizás empezaré en segundo, pero voy a alcanzar el primer lugar, porque los caballos que están en la carrera ya están muy cansados" y lanzó el reto a Cárdenas Jiménez para que debatan no solo una, sino en varias ocasiones.

"Estoy ansioso por contrastar mi propuesta a la ciudadanía, mis capacidades, mi conocimiento, mi dinamismo, mis propósitos con el ingeniero **Alberto Cárdenas** y espero que los debates se den pronto y sean varios, y los acepte, hay muchos temas que contrastar con **Alberto Cárdenas**, y ahí vamos a demostrar capacidades, conocimiento y compromiso social". Anunció además que integrará una planilla plural y ciudadana en más del 51%, "en este proyecto caben todos los ciudadanos, los que tienen partido y los que no lo tienen, nos apoyan ciudadanos con todas las preferencias políticas posibles; este movimiento que iniciamos en Guadalajara tiene un respaldo plural y procederemos en los próximos días a conformar una planilla ciudadanizada, hombres y mujeres libres sin militancia partidista, gente de la izquierda, buenos ciudadanos que militan o militaron en el PRI o en el PAN, que deseen poner al servicio de los tapatíos su experiencia y sobre todo que quieran cambiar la historia y la forma de hacer política en nuestro Estado".

[Ver nota completa](#)... fin de nota

~ Y... ¿QUÉ PASA? ~

El Occidental (Guadalajara) | Opinión | 7 | MIGUEL JIMÉNEZ IBÁÑEZ | Periódico | Columna

En vísperas de que arranquen 90 días de lo que legalmente se denomina "campaña electoral": la ciudadanía ya está enfadada de tanta

propaganda del IFE. También está harta la gente de las campañas **jueves 22 de marzo de 2012** disfrazadas como inauguraciones, giras de trabajo, reuniones, etcétera. Y más cansada está la población de que le vean la cara de pentonta los presuntos funcionarios que dejan una estela de incumplimientos, de deshonestidades y de deshonras en agravio de quien paga los impuestos. En Guanajuato la votación para el PAN será mayor tras la visita del Benedicto XVI que se realiza este fin de semana. Se espera un "levantón" para el albiazul. En algunas homilias se volverá a escuchar la importancia del "azul del cielo" para las elecciones y del "quemante sol" ahora disfrazado de esperanza. En Jalisco las calcomanías en los autos se incrementan. Aumentan las del dizque representante de la izquierda, Alfaro Ramírez. Igual las del PRI como instituto político. El PAN cristiano trae la campaña con todo en su aspiración de continuar en el Gobierno del Estado. Calcomanías en los autos, por ejemplo, están colocadas y combinadas en los mismos cristales: traen los mensajes católicos del Seminario y las siluetas de 'Jesús con la leyenda "Ven y sígueme" y junto está la propaganda de **Fernando Guzmán** Pérez-Peláez como aspirante, por el blanqui azul, al Gobierno de Jalisco. Y... ¿qué pasa?

[Ver nota completa](#)... fin de nota

~ AL CENTAVO ~

Mural (Guadalajara) | Negocios | 2 | Redacción | Periódico | Columna  
MALABARES EN COPARMEX En el Centro Empresarial de Jalisco (Coparmex), que preside Óscar Benavides, están haciendo circo, maroma y teatro para su Día del Empresario.

REAPARECE **Alonso Ulloa** **Alonso Ulloa** se paseó ayer por una reunión semanal del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, pero en calidad de coordinador del proyecto de la Ciudad Creativa Digital.

[Ver nota completa](#)... fin de nota

~ CÚPULA ~

Mural (Guadalajara) | Nacional | 6 | S. Cabañas | Periódico | Columna  
POR SI ALGUIEN tenía duda, el Gobernador Emilio González dejó ver ayer, clarito, que está metido en campaña ¡hasta los tenis! EMILIO ARRANCÓ la entrega gratuita de casi 76 mil pares de calzado deportivo, programa que se aplicará primeramente en los Municipios metropolitanos que gobierna el PRI: Guadalajara, Zapopan, Tlaquepaque, y Tonalá.

ASEGURAN QUE el diputado federal con licencia tiene de su lado las estructuras del tricolor de los Distritos 8, 9 y 11, además de cuadros importantes del 13 y el 14.

SEGÚN SUS CÁLCULOS, Caro arrancará en segundo lugar, abajito del panista **Alberto Cárdenas** y por arriba del precandidato del PRI, Ramiro

Hernández.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

jueves 22 de marzo de 2012

~ Ve Caro 'caballos cansados' ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 2 | José David Estrada | Periódico | Nota Común

El todavía priista Salvador Caro será el candidato del PT y Movimiento Ciudadano a la Alcaldía de Guadalajara, con el apoyo de Enrique Alfaro. Caro Cabrera aseguró que inicia la contienda en segundo lugar, por detrás del panista **Alberto Cárdenas**, pero dijo que confía en remontar pronto, porque "esos caballos ya están cansados".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Aparador ~

El Informador | Rotonda | 1, 2 | Sergio René de Dios | Periódico | Primera Plana

Las próximas elecciones estatales serán inéditas, reñidas, interesantes y serán marcadas por una guerra sucia que ya comenzó. A escasos nueve días de que empiecen las campañas de los cinco candidatos a la gubernatura, el panorama político para cada uno es complicado. De los tres que han repuntado, del PRI, PAN y Movimiento Ciudadano, ninguno tiene la certeza de que triunfará.

Por otro lado, está el candidato panista **Fernando Guzmán**, quien no las tiene todas consigo. Su postulación representa la continuidad de 18 años de gobiernos blanquiazules políticamente desgastados, con personajes que han deteriorado la imagen del partido, que llegaron con voracidad al poder y dejaron atrás las promesas de cambio.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Salvador Caro, candidato a alcalde de Guadalajara ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Ciudad y Región | 12 | Maricarmen Rello | Periódico | Nota Común

Tras la negativa a su pretensión de ser el candidato a la presidencia municipal de Guadalajara, por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), Salvador Caro Cabrera fue presentado ayer para competir por dicho cargo público, pero abanderado por la agrupación Movimiento Ciudadano y el Partido del Trabajo (PT), en un acto que tuvo lugar al mediodía convocado por el movimiento que lidera el alcalde con licencia de Tlajomulco de Zúñiga, Enrique Alfaro Ramírez.

El legislador federal con licencia, confió en que tiene oportunidad de disputar la alcaldía de Guadalajara e incluso estimó que para el 30 de abril, tras el arranque de las campañas, comenzará en segundo lugar en las encuestas, debajo de **Alberto Cárdenas**, candidato del Partido Acción Nacional (PAN).

"Si la gente quiere seguir con lo mismo, votarán por él [**Alberto Cárdenas**], si

la gente quiere una transformación política diferente, como lo fue en Tlajomulco, el voto me favorecerá", aseguró Caro Cabrera. Jueves 22 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Caro Cabrera será candidato de MC para Guadalajara ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Portada | 1, 5 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Primera Plana

El todavía diputado federal priísta Salvador Caro Cabrera será el candidato a alcalde de Guadalajara por Movimiento Ciudadano y dijo estar ansioso por debatir sus propuestas y conocimiento del municipio con Alberto Cárdenas Jiménez, el candidato del PAN, ignorando de forma premeditada señalar al abanderado del PRI, Ramiro Hernández.

"Ah, y todos los demás que también vayan (a competir). Por mi, que vayan todos, pero la contienda sin duda será entre el ingeniero Cárdenas y su servidor", presumió Caro tras ser cuestionado sobre la exclusión que hizo del senador priísta que aspira a gobernar Guadalajara.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Va por alcaldía tapatía ~

Récord (Guadalajara) | General | 31 | Redacción | Periódico | Nota Común

El aún militante del PRI, Salvador Caro, anunció la tarde de ayer que contendrá por ser el alcalde del Ayuntamiento de Guadalajara, esto bajo el cobijo del Partido del Trabajo (PT) y el Movimiento Ciudadano.

Caro Cabrera, quien anteriormente anunciara su ruptura con el PRI y su adhesión a la campaña del candidato a la gubernatura de Jalisco por el PT y Movimiento Ciudadano, Enrique Alfaro, expuso ayer que confía en revertir la distancia que le lleva el candidato a la alcaldía por el PAN,

**Alberto Cárdenas.**

Por su parte, Caro confió en alcanzar en las preferencias electorales a **Alberto Cárdenas**, así como que su campaña se regirá por la austeridad, así como por las aportaciones de los ciudadanos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 3 | | Radio | Nota Común

00:01 Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco

02:24 Enrique Alfaro Ramírez, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Compromiso con el ambiente ~

Excélsior | Nacional | 2 | Redacción | Periódico | Nota Común

Jorge Aristóteles Sandoval Díaz rindió protesta como abanderado del Partido Verde Ecologista de México al gobierno de Jalisco, donde signó un decálogo que establece diversos compromisos relacionados con la principal causa que abandera el Partido Verde, la defensa del medio ambiente.

El también abanderado del PRI aseguró que con este acto convergen dos visiones que lo único que aspiran y encuentran es luchar por el beneficio de todos, por un mejor Jalisco y un mejor México.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Aspirantes al senado ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 16 | JOSÉ MENDOZA NAVARRO | Periódico | Nota Común

Arturo Zamora Jiménez y Jesús Casillas Romero dijeron estar dispuestos por convicción, al escrutinio ciudadano, además se pronunciaron por la transparencia total, las propuestas y el rechazo a las descalificaciones, así como a la guerra sucia en las campañas que tienen como meta ganar los dos escaños que le corresponden a Jalisco en el Senado de la República. Lo anterior el día de ayer durante el registro de sus candidaturas en la Junta Local del Instituto Federal Electoral, en donde estuvieron acompañados por el dirigente del Partido Revolucionario Institucional en Jalisco, Rafael **González Pimienta**. Zamora Jiménez lleva como compañera de fórmula a Verónica Martínez Espinoza y, por su parte, Casillas Romero lleva de suplente a Hugo Contreras.

**Zamora Jiménez** aclaró en entrevista que todo esto lo hacen por convicción y no tanto como medida preventiva de la guerra sucia que les pudiesen hacer quienes le buscan siempre "el prietito en el arroz". Recordó que él se pasó prácticamente dos años limpiando su nombre luego de la guerra sucia de que fue objeto cuando fue candidato al Gobierno del Estado y finalmente obtuvo 17 sentencias favorables en contra de dos partidos políticos que lo difamaron a más no poder.

Romero Casillas es actualmente diputado local y **Zamora Jiménez** es legislador federal, éste último dijo que todavía no tiene cierto si solicitará licencia porque existen trabajos pendientes en la Legislatura Federal de los que es responsable y aclaró que en caso de no pedir licencia, el sueldo de que devengue en ese tiempo lo donará a una institución de beneficencia: "En el caso de no pedir licencia porque estamos con pendientes de ley de

amparo, código federal de procedimientos penales, una serie de leyes que pues están bajo mi cargo su dictaminación, prácticamente, y en caso de que yo no tuviese que pedir licencia para sacar adelante esa parte del trabajo fue todavía queda pendiente, el sueldo que yo reciba durante ese tiempo lo donaría a una institución de beneficencia pública". Cabe señalar que a diferencia de otro tipo de funcionarios, los legisladores no están obligados por la ley a separarse del cargo que ostentan para ir en busca de otro. La constancia les será entregada el día 29 del mes en curso y un día después podrán arrancar la campaña que tiene esta vez una duración de 90 días.

Pie de Foto: **Arturo Zamora** Jiménez y Jesús Casillas Romero dijeron estar dispuestos por convicción, al escrutinio ciudadano.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Caro Cabrera busca Guadalajara ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 4 | VÍCTOR MANUEL CHAVEZ OGAZÓN | Periódico | Nota Común

Tal y como lo informó EL OCCIDENTAL, Salvador Caro Cabrera es el candidato del Movimiento Progresista a la presidencia municipal de Guadalajara. "Los caballos que participan en la carrera 'están ya muy cansados', asegura, y lanza el reto a debatir a Alberto Cárdenas Jiménez, al que considera el rival a vencer.

Lo presentó Enrique Alfaro: "Mi amigo, diputado federal, compadre y un compañero de la lucha política durante muchos años, Salvador **Caro Cabrera**, me da muchísimo gusto el poder el día de hoy decirles, que jimios habremos de dar juntos la batalla en la próxima elección': Aseguró que no fue una decisión individual y en cambio participaron en ella los integrantes de la mesa política, donde participan las dirigencias del Partido del Trabajo y Alianza. Ciudadana, así como otras agrupaciones políticas.

"Dejo en claro que la mejor opción en términos de rentabilidad, en términos de congruencia y de capacidad para competir en esta elección por Guadalajara es Salvador **Caro Cabrera**", enfatizó Enrique Alfaro.

El candidato al Gobierno de Jalisco por el Movimiento Ciudadano expresó que Salvador Caro: "Demostrará los mitos y los cuentos chinos de la política, en donde perfiles como los del PAN y del PRI para el municipio de Guadalajara, solo representan más de lo mismo: Fórmulas que ya han demostrado en muchos espacios sus alcances y limitaciones': Salvador Caro empezó lanzando el reto a **Alberto Cárdenas** para que debatan:

"Quizás empezaré en segundo, pero voy a alcanzar el primer lugar, porque los caballos que están en la carrera ya están muy cansados" y lanzó el reto a Cárdenas Jiménez para que debatan no solo una, sino en varias ocasiones.

"Estoy ansioso por contrastar mi propuesta a la ciudadanía, mis capacidades, mi conocimiento, mi dinamismo, mis propósitos con el ingeniero **Alberto Cárdenas** y espero que los debates se den pronto y sean varios, y los acepte, hay muchos temas que contrastar con **Alberto Cárdenas**, y ahí vamos a demostrar capacidades, conocimiento y compromiso social". Anunció además que integrará una planilla plural y ciudadana en más del 51%, "en este proyecto caben todos los ciudadanos, los que tienen partido y los que no lo tienen, nos apoyan ciudadanos con todas las preferencias políticas posibles; este movimiento que iniciamos en Guadalajara tiene un respaldo plural y procederemos en los próximos días a conformar una planilla ciudadanizada, hombres y mujeres libres sin militancia partidista, gente de la izquierda, buenos ciudadanos que militan o militaron en el PRI o en el PAN, que deseen poner al servicio de los tapatíos su experiencia y sobre todo que quieran cambiar la historia y la forma de hacer política en nuestro Estado".

jueves 22 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ No hay dinero para el tranvía: Vielma ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 11 | VÍCTOR MANUEL CHAVEZ OGAZÓN | Periódico | Nota Común

Que no hay dinero para la elaboración del tranvía que formaría parte integral del sistema de transporte, del cual el Gobierno de Jalisco anunció ya el comienzo de los trabajos de ampliación en la Línea Uno del Tren Ligero para la conexión con la línea Tres. Esto fue reconocido por el alcalde de Zapopan, Héctor Vielma, quien comentó que se invirtieron ya 21 millones en el proyecto ejecutivo, pero se necesitarían unos 3 mil 500 millones para desarrollar este sistema de transporte que iría desde Tesistán hasta el cruce con la avenida Circunvalación.

"Yo voy hacer lo necesario para que antes de que termine' la administración esté el registro en Hacienda para que, a partir de la aprobación del Presupuesto de Egresos del 2013 que será en noviembre, ya podamos lograr etiquetar recursos para el tranvía", consignó el alcalde **Vielma Ordóñez**.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Rinde protesta Aristóteles como abanderado del PVEM ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 1, 16 | José Mendoza Navarro | Periódico | Primera Plana

Jorge Aristóteles Sandoval Díaz rindió protesta el día de ayer como Candidato del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) a la gubernatura de Jalisco, cargo al que aspira también por su partido el Revolucionario Institucional (PRI). En el acto firmó un decálogo de compromisos inherentes a la política de los verde ecologistas.

Ante cientos de simpatizantes y militantes del Verde Ecologista, **Sandoval Díaz** rindió la protesta que le fue tomada por el dirigente nacional de este partido, Arturo Escobar, posterior a la firma del decálogo de compromisos. Por su parte, el dirigente nacional del Verde Ecologista, Arturo Escobar, dijo que ya basta de Gobiernos que dividen y que le hacen creer a la gente que hay puros e impuros y destacó que **Sandoval Díaz** pertenece a la misma generación de Enrique Peña Nieto, la cual, aseguró, ganará la Presidencia de la República y la Gubernatura de Jalisco.

"Es momento de efectividad y eficiencia, vienes de un excepcional Gobierno Jorge, excepcional, y esperamos que lo mismo que hiciste en Guadalajara, lo hagas a nivel estatal", puntualizó el líder del verde y advirtió Peña Nieto a la presidencia de la República y **Jorge Aristóteles** a la gubernatura: "a ver quién los para".

Pie de Foto: Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz.

[Ver nota completa](#)... fin de nota

~ Y... ¿QUÉ PASA? ~

El Occidental (Guadalajara) | Opinión | 7 | MIGUEL JIMÉNEZ IBÁÑEZ | Periódico | Columna

En vísperas de que arranquen 90 días de lo que legalmente se denomina "campaña electoral": la ciudadanía ya está enfadada de tanta propaganda del IFE. También está harta la gente de las campañas disfrazadas como inauguraciones, giras de trabajo, reuniones, etcétera. Y más cansada está la población de que le vean la cara de pentonta los presuntos funcionarios que dejan una estela de incumplimientos, de deshonestidades y de deshonras en agravio de quien paga los impuestos. En cuanto a la "unidad" que aseguran existe entre los militantes de los partidos, ¿existe? ¿Cree usted que los militantes o los interesados en el empleo trabajarán por quienes encabezan las peticiones del sufragio? Más les vale a los políticos que cumplan con la plataforma de sus partidos políticos. ¿Quiénes formaron las administraciones priistas, las panistas, las perredistas, y demás, ¿le cumplieron? Los muñecos y las muñecas que ahora son candidatos ¿tienen respetabilidad para que usted vuelva a votar por ellos? Entre los políticos del mismo establo y del mismo color hay desconfianza. ¿La gente les tendrá creerá nuevamente y votará por ellos el primero de-julio próximo? Para empezar en Jalisco hay un gran problema generacional, entre Ramiro Hernández García, candidato a la presidencia de Guadalajara y Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz, aspirante a la gubernatura de Jalisco. El tobogán de la política mantiene al primero en un menor nivel de potencial, al menos por el nombramiento. ¿Hasta dónde perjudicará esto a los tapatíos? ¿Habrá "respeto" entre ambas investiduras o habrá intenciones de imponerse el Ejecutivo al alcalde? Recuerde usted-

que en el juego de ajedrez, manda el rey, es "al que hay que cuidar" y más, cuando es del mismo color. **Jueves 22 de marzo de 2012**

En Guanajuato la votación para el PAN será mayor tras la visita del Benedicto XVI que se realiza este fin de semana. Se espera un "levantón" para el albiazul. En algunas homilias se volverá a escuchar la importancia del "azul del cielo" para las elecciones y del "quemante sol" ahora disfrazado de esperanza. En Jalisco las calcomanías en los autos se incrementan. Aumentan las del dizque representante de la izquierda, Alfaro Ramírez. Igual las del PRI como instituto político. El PAN cristiano trae la campaña con todo en su aspiración de continuar en el Gobierno del Estado. Calcomanías en los autos, por ejemplo, están colocadas y combinadas en los mismos cristales: traen los mensajes católicos del Seminario y las siluetas de 'Jesús con la leyenda "Ven y sígueme" y junto está la propaganda de **Fernando Guzmán** Pérez-Peláez como aspirante, por el blanquiazul, al Gobierno de Jalisco. Y... ¿qué pasa?

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ahora regala tenis antes de campañas ~

Mural (Guadalajara) | Portada | 1 | Paulina Martínez y Francisco de Anda | Periódico | Nota Común

A nueve días de que arranquen las campañas, el Gobernador Emilio González repartió ayer tenis a tres familias tapatías para promover el ejercicio contra la obesidad.

Aunque Muñoz negó cualquier intención electoral del programa, la calle que eligió el Gobernador para regalarlos está en Lagunitas, en la Colonia San Isidro, la cual corresponde al Distrito electoral 11, ubicado al oriente de Guadalajara, bastión priista.

Ese Distrito lo ganó el PRI en 2009, de ahí que Rocío Corona se convirtió en diputada local y **Salvador Caro** en legislador federal.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ CÚPULA ~

Mural (Guadalajara) | Nacional | 6 | S. Cabañas | Periódico | Columna

POR SI ALGUIEN tenía duda, el Gobernador Emilio González dejó ver ayer, clarito, que está metido en campaña ¡hasta los tenis! EMILIO ARRANCÓ la entrega gratuita de casi 76 mil pares de calzado deportivo, programa que se aplicará primeramente en los Municipios metropolitanos que gobierna el PRI: Guadalajara, Zapopan, Tlaquepaque, y Tonalá.

DE PASADITA, Emilio criticó los baches en Guadalajara, dándole un raspón al Ayuntamiento del que salió el aspirante priista a la Gubernatura, **Aristóteles Sandoval**.

LOS 'ALFARISTAS' desbordaron optimismo tras la presentación del priista

**Salvador Caro** como su candidato a Guadalajara.

jueves 22 de marzo de 2012

ASEGURAN QUE el diputado federal con licencia tiene de su lado las estructuras del tricolor de los Distritos 8, 9 y 11, además de cuadros importantes del 13 y el 14.

SEGÚN SUS CÁLCULOS, Caro arrancará en segundo lugar, abajito del panista **Alberto Cárdenas** y por arriba del precandidato del PRI, Ramiro Hernández.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ PUNTOS Y CONTRAPUNTOS ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 2 | Pedro Mellado | Periódico | Columna

El líder de la Confederación Regional Obrera Mexicana (CROM) en Jalisco, José García Ortiz, quien ha hecho del acoso a empresas en Jalisco una forma de vida, jamás ha mostrado, como presunto servidor público, alguna cualidad que le distinga.

Aunque su pasado lo condena, lo protegen su partido, el PRI; su candidato a la Gubernatura, Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz, y su dirigente estatal, Rafael González Pimienta, quienes lo pusieron como número cinco en la lista de candidatos a diputados de representación proporcional, los que llegan al Congreso de Jalisco sin sobresaltos y sin hacer campaña.

El sábado 22 de mayo del 2004, por considerar que García Ortiz era inocente, el Comité Directivo Estatal del PRI, encabezado entonces por Javier Alejandro Galván Guerrero (actual regidor en Guadalajara), y sus compañeros de fracción en la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, liderados en aquella ocasión por Francisco Javier **Guizar Macías**, anunciaron que lo defenderían con todo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Continúan obra en 8 de Julio ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 4 | Mariana Jaime | Periódico | Nota Común

El paro de obras en la Prolongación 8 de Julio, donde San Pedro Tlaquepaque y Tlajomulco comparten la vía, no se justifica, aseguró el director de Proyectos Estratégicos del segundo municipio, Hugo Luna Vázquez.

En el caso de Tlajomulco, aunque se liberaron 20 metros y el otro tanto quedó garantizado en del Programa Municipal de Desarrollo Urbano aprobado en el 2010, en el tramo compartido el proceso de liberación se complicó y aún no se consigue el terreno, admitió, pero había un acuerdo entre los Alcaldes con licencia, Enrique Alfaro Ramírez y Miguel **Castro Reynoso**, para continuar la vialidad en la sección de San Pedro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Inscriben partidos a sus candidatos ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 2 | Francisco de Anda y Jessica Pilar Pérez | **jueves 22 de marzo de 2012**  
Periódico | Nota Común

PAN y PRI ya registraron a sus candidatos al Congreso federal ante el IFE. Por su parte, los aspirantes priistas por Jalisco a San Lázaro acudieron por separado a sus respectivas comisiones distritales para solicitar su registro, mientras que los virtuales candidatos al Senado, **Arturo Zamora** Jiménez y Jesús Casillas Romero, hicieron lo propio en la Junta Local del IFE.

Este jueves vence el plazo legal para que los partidos registren a sus candidatos, tanto a la Cámara Baja como a la Cámara Alta.

En tanto, **Aristóteles Sandoval** Díaz tomó protesta como candidato del PVEM a Gobernador ante dirigentes nacionales y estatales de este instituto político.

Escobar resaltó que el gran activo de **Sandoval Díaz** es pertenecer a una generación de políticos que lidera el candidato presidencial priista Enrique Peña Nieto, con quien hará una fórmula que "a ver quién los para".

Mueven partidos sus pieza Tanto el tricolor como el blanquiazul registraron a sus candidatos a legisladores federales, mientras el priista **Aristóteles Sandoval** se "convirtió" en verde y Salvador Caro, en naranja.

Pie de foto 1: Enrique Aubry y Arturo Escobar observan cómo **Aristóteles Sandoval** firma sus compromisos como candidato del PVEM.

Pie de foto 2: **Arturo Zamora** (centro) y Jesús Casillas se inscribieron ante el IFE como candidatos al Senado por el PRI.

Pie de foto 3: **Salvador Caro** (izq.), aún priista, ya es oficialmente candidato a la Alcaldía tapatía, dijo Enrique Alfaro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Revira a la IP por los planes ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 4 | Gilberto Franco | Periódico | Nota Común

El Alcalde de Zapopan, Héctor Vielma Ordóñez, arremetió ayer contra la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de la Vivienda (Canadevi) y la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción (CMIC), al señalar que los planes parciales del Municipio son para los ciudadanos y no para los constructores.

**Vielma Ordóñez** aseguró que durante su Administración no se autorizarán fraccionamientos que no garanticen la infraestructura básica, vialidades, transporte público y áreas verdes.

"Mientras se cumplan las leyes y los reglamentos, si la dignidad de las personas se garantiza para vivir en donde haya vialidades amplias, agua, servicios públicos, que pase la basura, mientras eso se cumpla cualquier desarrollador de vivienda puede invertir", consideró **Vielma Ordóñez**.

Así lo dijo "Al presidente de la Canadevi (Miguel Ángel Lares) sólo decirle: los planes parciales y la reforma a los planes parciales no es para ti, no es

para ustedes, es para los ciudadanos. Si en algo coincide la visión de la Ciudad con el desarrollo de vivienda, bienvenida la inversión". Jueves 22 de marzo de 2012

**Héctor Vielma Ordóñez** Alcalde de Zapopan

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ve Caro 'caballos cansados' ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 2 | José David Estrada | Periódico | Nota Común

El todavía priista Salvador Caro será el candidato del PT y Movimiento Ciudadano a la Alcaldía de Guadalajara, con el apoyo de Enrique Alfaro. "Pudimos dejar en claro que la mejor opción para Guadalajara era Salvador **Caro Cabrera**", dijo Enrique Alfaro, candidato a la Gubernatura por el partido Movimiento Ciudadano.

Caro Cabrera aseguró que inicia la contienda en segundo lugar, por detrás del panista **Alberto Cárdenas**, pero dijo que confía en remontar pronto, porque "esos caballos ya están cansados".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Vía de chile, mole y pozole ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 1 | Valeria Huérfano | Periódico | Nota Común

La única ciclovía desarrollada por el Ayuntamiento de Guadalajara en la actual gestión, que va por Avenida Washington, España, Las Palmas y R. Michel, además de ser un zigzag mezclará diferentes modelos para esta alternativa de movilidad.

"Eso hubiera sido muy desgastante para cualquier Gobierno llevarlo a cabo, y en el momento que se estaba llevando a cabo (el análisis del proyecto), se estaba protegiendo mucho al Alcalde (**Aristóteles Sandoval**) para que pudiera aspirar a la Gubernatura", señaló Reyes.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Allá en la Fuente ~

El Informador | Rotonda | 1, 2 | Informador | Periódico | Primera Plana

Con un ojo cuadrado y el otro bizco (como cuando se nos pasan las copas). Así quedamos al encontrarnos ayer en el evento del Partido Verde al ex diputado, ex coordinador parlamentario de ese instituto y, por si fuera poco, ex integrante de la Junta de Coordinación Política de la pasada Legislatura. ¿Quién? Pues Luis Manuel Vélez Fregoso. Y ni modo de no preguntarle qué pasó con las observaciones por 280 millones de pesos que la Auditoría Superior del Estado de Jalisco (ASEJ) hizo a la cuenta pública del Poder Legislativo, y los 11 millones de pesos que se detectaron en cuentas bancarias a nombre de diferentes diputados, de los cuales, al menos cuatro, aparecieron a nombre del propio Vélez Fregoso.

Pero el ex legislador del Verde intentó escurrirse, evitó a los reporteros, como pudo y hasta donde pudo, pero no siempre pudo, y cuando ya no

pudo esquivarnos menos pudo (¡ya "cantinfleamos" como políticos profesionales!) responder las preguntas que le hicimos. ¿Qué pasó con ese dinero?, ¿cuántos recursos ingresó a su cuenta bancaria personal y bajo qué argumentos se tomaron esos acuerdos en la Junta de Coordinación y en la Comisión de Administración? ¿Y qué respondió? Que no se acuerda de nada, pero nada de nada, ni de nombres ni de fechas ni de cantidades. Lo atacó el virus Alzheimer Legislativus Millionarius. Y lo peor: al pedirle platicara de los acuerdos, argumentó que si formó parte de la 58a. Legislatura, ¡ni de eso se acuerda! . Vélez Fregoso dijo que no se da por aludido porque la ASEJ no le notificó personalmente. ¡Ja! No reconoció que los integrantes de la 58a. Legislatura se fueron como chachas, y no precisamente porque ni las gracias dieron, sino porque ni el número de su teléfono dejaron para ser localizados. Pero el ex diputado verde no se puso verde cuando argumentó que esto no debió ser impedimento para que lo localizaran, pues es mundialmente conocido como alcalde de Etzatlán (Eso no se le olvidó: acotación de Allá en La Fuente). Pregunta malora: ¿hará, dirá, moverá un dedo, **Aristóteles Sandoval**, luego de que ayer fue ungido como candidato a la gubernatura por el Verde? . A los candidatos a diputados federales por el PAN no les queda más que confiar en la buena palabra del CEN blanquiazul. Aspirantes a ocupar alguna curul de la Cámara Baja aseveran que existe un acuerdo para que a todos los que ganaron la elección el pasado 19 de febrero se les respete su candidatura y los registren ante el IFE. Así que no les queda más que confiar en la buena palabra de las autoridades del partido. Y las cuotas de género habrán de resolverse otorgándoles espacios en la lista plurinominal. Y si no les cumplen, hay pretexto para aflojar el cuerpo con un tequilita.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Aparador ~

El Informador | Rotonda | 1, 2 | Sergio René de Dios | Periódico | Primera Plana

Las próximas elecciones estatales serán inéditas, reñidas, interesantes y serán marcadas por una guerra sucia que ya comenzó. A escasos nueve días de que empiecen las campañas de los cinco candidatos a la gubernatura, el panorama político para cada uno es complicado. De los tres que han repuntado, del PRI, PAN y Movimiento Ciudadano, ninguno tiene la certeza de que triunfará.

Aunque las encuestas ponen en ventaja al abanderado del PRI, **Aristóteles Sandoval** Díaz, no está dicha la última palabra; puede ocurrir una voltereta durante los 90 días de proselitismo. Hay numerosas experiencias de candidaturas que se preveía triunfarían y acabaron derrotadas, ante sectores del electorado cada vez más críticos.

El priista **Aristóteles Sandoval** tiene a su favor que triunfó en la elección que

jueves 22 de marzo de 2012

lo condujo a la principal alcaldía, Guadalajara; que cuenta con experiencia en la administración pública y es postulado por un políticamente recuperado partido, con más vicios que virtudes, pero con una estructura sólida y ansias de poder y de abandonar el ayuno de tres sexenios sin un gobernador. Entre sus debilidades están que el PRI no convence a electores que no olvidan los yerros del tricolor cuando gobernaba, incluida la propia alcaldía tapatía, y los priistas lastimados en la contienda interna.

Por otro lado, está el candidato panista **Fernando Guzmán**, quien no las tiene todas consigo. Su postulación representa la continuidad de 18 años de gobiernos blanquiazules políticamente desgastados, con personajes que han deteriorado la imagen del partido, que llegaron con voracidad al poder y dejaron atrás las promesas de cambio.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Pica... porte ~

El Informador | Local | 1 | ANFLOPO | Periódico | Columna

Si con el PRI no se pudo después de intentos en vano, hoy le ha tendido la cama Movimiento Ciudadano.

**Salvador Caro** será candidato a la alcaldía, hecho que está disfrutando con una inmensa alegría.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Piden aclarar cifras respecto al crédito de Zapopan ~

El Informador | Local | 4 | Redacción | Periódico | Nota Común

Al detectar un cambio en la cifra que supuestamente el Ayuntamiento de Zapopan ya adjudicó del crédito por mil 100 millones de pesos, el coordinador de la fracción del Partido Acción Nacional (PAN) en el municipio, Alejandro Delgadillo, pide a la Dirección de Obras Públicas que explique las razones.

Vielma responde a la Canadevi Asegurando que la actualización de los planes parciales del municipio de Zapopan no se hace pensando en los desarrolladores de fraccionamientos, el alcalde **Héctor Vielma Ordóñez** respondió a las declaraciones hechas el martes pasado por la Cámara Nacional para el Desarrollo de la Vivienda (Canadevi).

**Vielma Ordóñez** detalló que se cuida cada aspecto en la actualización que deberá ser aprobada por el pleno del Ayuntamiento. Dijo que se regularán las vialidades para transporte masivo, las banquetas, los índices de áreas verdes por cada mil habitantes, entre otras cuestiones que mejoren la calidad de vida de los ciudadanos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Rinde protesta Aristóteles Sandoval como candidato del partido Verde ~

El Informador | On Line | 1 | ZAIRA RAMÍREZ | Periódico | Nota Común

jueves 22 de marzo de 2012

El candidato del PRI al Gobierno del Estado, Jorge Aristóteles Sandoval, rindió protesta como abanderado del Partido Verde Ecologista de México (PVEM).

"No hay compromiso más grande para mi partido que hacer todo lo que tengamos que hacer, utilizar todos los recursos que tenemos, para que Enrique Peña Nieto sea presidente de México y Jorge Aristóteles sea gobernador del Estado", dijo el líder de los militantes del Partido Verde a nivel nacional.

Escobar y Vega vislumbró que la dupla Enrique Peña-Aristóteles Sandoval y la alianza entre ambos partidos permitirá lograr triunfo en las próximas elecciones.

Por su parte, Aristóteles Sandoval señaló que en la campaña que está por iniciar, sumará los intereses de ambos partidos políticos, del PRI y del Partido Verde.

En tanto, el presidente del PRI estatal, Rafael González Pimienta, dijo que a pesar de la coalición que se consolida con la designación de Aristóteles Sandoval como candidato de la Alianza, PRI-Verde, ambos partidos deberán buscar por separado los sufragios necesarios para alcanzar los porcentajes necesarios, en el caso del Partido Verde, para no perder el registro ante el IFE y ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco (IEPC).

González Pimienta dijo, además, que aún hay tiempo para elaborar las planillas que integrarán el listado de regidores de los municipios jaliscienses. Recordó que el plazo, vence el 15 de abril.

Asimismo, estuvieron presentes diputados locales tricolores, como Mariana Fernández, Marco Barba, Luis Amando Córdova, y los candidatos al Senado, Jesús Casillas y Arturo Zamora.

Acudieron, además, el presidente del PRI Jalisco, Rafael González Pimienta, y otros candidatos, como el aspirante a la diputación local, Miguel Castro, entre otros priistas.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alcalde olvida que se llevó 11.3 mdp como diputado ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Portada | 1, 11 | Sonia Serrano Íñiguez | Periódico | Primera Plana

Durante 2009, el entonces diputado y hoy presidente municipal de Etzatlán, Luis Manuel Vélez Fregoso, recibió 11.3 millones de pesos en su cuenta personal por parte del Congreso del Estado, pero ayer aseguró que ya no se acuerda.

El ex diputado local por el PVEM afirmó que él conoce sólo por los medios de comunicación los señalamientos que se hacen en su contra, porque no

ha sido formalmente notificado. Afirmó que quienes deben responder por las irregularidades son el ex secretario general del Poder Legislativo, Alfredo Argüelles, y el ex presidente de la Comisión de Administración, **Jorge Arana**.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Aristóteles Sandoval rindió protesta ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Ciudad y Región | 12 | Montserrat Mauleón Lee  
| Periódico | Nota Común

Con el compromiso de abanderar también la agenda del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), ayer el priista Jorge Aristóteles Sandoval Díaz rindió protesta como candidato al gobierno del estado por ese instituto político, con el cual el Partido Revolucionario Institucional (PRI) irá en coalición. Acompañado de dirigentes estatales y nacionales del PVEM, Sandoval Díaz firmó un decálogo que incluye las principales propuestas de ese partido. En su discurso, afirmó que con esta coalición "confluyen dos ideologías que luchan por un mejor México, por un mejor Jalisco, que luchan por el bienestar de nuestras familias". (Sonia Serrano Íñiguez) A candidatos a gobernador El gobierno estatal pondrá escoltas El gobierno del estado asignará escoltas y vehículos para la seguridad de los candidatos a gobernador que así lo soliciten, informó el secretario general de Gobierno, Víctor Manuel González Romero. Algunos de los aspirantes ya pidieron la protección de elementos de seguridad estatal, por medio del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Jalisco (IEPCJ). Sin embargo, el funcionario estatal no reveló los nombres de los candidatos que hicieron la petición. (Ignacio Pérez Vega) Por despidos en Tlajomulco Ismael del Toro se deslinda de conflicto Ismael del Toro Castro se deslindó del despido de funcionarios públicos de Tlajomulco. Y es que el secretario con licencia fue señalado por los simpatizantes de Quirino Velázquez como el causante del despido de varios de ellos, por no querer participar en su proyecto: "Ellos podrán estar haciendo montajes y mentiras, yo me separé de mi cargo desde que inició mi precampaña, para no confundir precisamente el tema administrativo con lo político". (Víctor Hugo Ornelas) Jesús Casillas y Arturo Zamora Se registraron como candidatos a senadores por el PRI Jesús Casillas y Arturo Zamora entregaron documentación al IFE como candidatos a senadores por el Partido Revolucionario Institucional (PRI). Zamora indicó que como candidatos están dispuestos al escrutinio público, incluso respecto a su patrimonio y debido a que "todos buscan el prietito en el arroz", están dispuestos a que se les hagan todo tipo de exámenes por parte de la universidad pública. Jesús Casillas dijo que su campaña será de altura y de propuestas, pero pidió que el resto de candidatos actúen de la misma manera.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

jueves 22 de marzo de 2012

~ Exigen respetar paisaje agavero ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Negocios | 1, 28 | Sonia Serrano Íñiguez, Maru García | Periódico | Ocho Columnas

Al tiempo de demandar respeto al paisaje agavero, zona turística y ecológica internacional de Jalisco por excelencia, el coordinador del Consejo de Cámaras Industriales (CCIJ), Manuel Herrera Vega, afirmó que respaldan las acciones emprendidas por la Cámara Nacional de la Industria Tequilera (CNIT) en defensa de la denominación de Patrimonio de la Humanidad, luego de que interpusieran una demanda de amparo y con eso, evitar la construcción de un vertedero de basura en dicha zona.

Al respecto, el diputado federal, **Arturo Zamora** Jiménez, afirmó que el edil de Amatitán, Eutimio Pérez Ocampo, podría tener responsabilidad legal por hacer el cambio de uso de suelo en el municipio para construir un relleno sanitario, sin tomar en cuenta las normas ambientales.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Salvador Caro, candidato a alcalde de Guadalajara ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Ciudad y Región | 12 | Maricarmen Rello | Periódico | Nota Común

Tras la negativa a su pretensión de ser el candidato a la presidencia municipal de Guadalajara, por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), Salvador Caro Cabrera fue presentado ayer para competir por dicho cargo público, pero abanderado por la agrupación Movimiento Ciudadano y el Partido del Trabajo (PT), en un acto que tuvo lugar al mediodía convocado por el movimiento que lidera el alcalde con licencia de Tlajomulco de Zúñiga, Enrique Alfaro Ramírez.

Posteriormente, en entrevista para MILENIO RADIO, **Caro Cabrera** confirmó otra alianza: anunció que la próxima semana regresa a San Lázaro, a concluir trabajo legislativo previo a su campaña, pero que trabajará con la bancada del PT y del partido Convergencia, como preámbulo a resolver su situación dentro del PRI, instituto en que milita desde hace más de 20 años: "Yo voy a regresar como fue mi compromiso con PT y Convergencia, a sumarme a esas bancadas en la Cámara el próximo lunes y, ahí encontraré, digamos, el momento propicio para dar solución, a esta cuestión de lo que ha sido mi militancia".

El legislador federal con licencia, confió en que tiene oportunidad de disputar la alcaldía de Guadalajara e incluso estimó que para el 30 de abril, tras el arranque de las campañas, comenzará en segundo lugar en las encuestas, debajo de **Alberto Cárdenas**, candidato del Partido Acción Nacional (PAN).

Salvador Caro desairó por completo a su contrincante priista, **Ramiro**

**Hernández**, a quien ni siquiera mencionó. Dijo que la competencia real es con el panista y que la alcaldía de Guadalajara fue negociada por la dirigencia nacional del PRI. Jueves 22 de marzo de 2012

"Si la gente quiere seguir con lo mismo, votarán por él [**Alberto Cárdenas**], si la gente quiere una transformación política diferente, como lo fue en Tlajomulco, el voto me favorecerá", aseguró Caro Cabrera.

Pie de Foto: **Salvador Caro** (izq) dijo que la competencia será sólo con Cárdenas.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

- Mejorarán imagen de asamblea municipal -

- Alfaro culpa a Aristóteles de provocar trifulca en Tlajomulco -

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 1, 4 | Juan Carlos G. Partida,\* | Periódico | Primera Plana

La riña del martes en el ayuntamiento de Tlajomulco que tuvo como saldo tres policías lesionados, dos funcionarios municipales detenidos y un trío de regidores agredido fue provocada a instancias de Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato a gobernador por el PRI, identificará hoy Enrique Alfaro Ramírez, aspirante al mismo cargo por Movimiento Ciudadano.

El mismo martes en que el delegado del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, **Alejandro Osuna** Rivero, hizo un llamado a los contendientes en el proceso electoral a tener una contienda limpia, justa y equitativa, un grupo de al menos 30 personas llegaron al ayuntamiento de Tlajomulco y trataron de ingresar a las clausuradas oficinas de Quirino Velázquez Buenrostro, ex coordinador de Administración de la comuna y aspirante a alcalde por el PRD, en una secuencia de sucesos que Alfaro hilará para presentar sus señalamientos contra Sandoval.

Fuentes del movimiento alfarista confirmaron que se trata de Sandoval Díaz, a quien Alfaro ha acusado de ser el candidato de Raúl **Padilla López**, el líder de facto del PRD Jalisco. Para reforzar el señalamiento contra el candidato a gobernador del PRI, serían presentadas algunas grabaciones que se hicieron durante la zacapela en Tlajomulco.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

- Caro Cabrera será candidato de MC para Guadalajara -

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Portada | 1, 5 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Primera Plana

El todavía diputado federal priísta Salvador Caro Cabrera será el candidato a alcalde de Guadalajara por Movimiento Ciudadano y dijo estar ansioso por debatir sus propuestas y conocimiento del municipio con Alberto Cárdenas Jiménez, el candidato del PAN, ignorando de forma

premeditada señalar al abanderado del PRI, Ramiro Hernández. **jueves 22 de marzo de 2012**

"(El) va a desentramar la política de los mitos, la política de los cuentos chinos, la política donde el PAN y el PRI representan lo mismo, que ya han demostrado en muchos espacios sus alcances y limitaciones, por eso creo que **Salvador Caro** va a hacer un contraste importante, con una base social bien trabajada, con una estructura que va a estar reforzada por extraordinarios candidatos y candidatas a diputados locales por los 6 distritos de Guadalajara", agregó el candidato a gobernador.

Alfaro adelanto que hoy jueves se dará a conocer la integración de al menos 50 candidaturas más en todo el estado. Pie de foto: **Salvador Caro**, candidato a la presidencia de Guadalajara, junto a Enrique Alfaro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Confían Zamora y Casillas en que no habrá guerra sucia ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 1, 3 | Mauricio Ferrer | Periódico | Primera Plana

El diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Arturo Zamora Jiménez, se registró ayer ante el Instituto Federal Electoral (IFE), como candidato al Senado de la República por ese organismo político y anunció que hará público el gasto de los recursos que se utilicen en su campaña.

Esto lo hago porque es convicción con la transparencia y porque algo que debe uno tener es credibilidad", dijo el priísta.

**Zamora Jiménez** recordó que las autoridades multaron con poco más de 230 mil pesos a los partidos que efectuaron guerra sucia en su contra en 2006.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Entre Marisela Moguel y José Luis Sánchez saldrá el candidato del PRD a Guadalajara ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 5 | Mauricio Ferrer | Periódico | Nota Común

Entre los activistas Marisela Moguel y José Luis Sánchez, saldrá el abanderado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) por la alcaldía de Guadalajara, informó ayer el presidente estatal del sol azteca, Juan Carlos Guerrero Fausto.

Ayer el propio Alfaro Ramírez dio a conocer que será el ex priísta **Salvador Caro Cabrera**, quien sea el candidato a Guadalajara por Movimiento Ciudadano, el Partido del Trabajo y Alianza Ciudadana.

Cuestionado sobre el nombramiento de **Caro Cabrera**, el dirigente estatal del PRD sólo dijo que para el sol azteca, el procedimiento de valoración de los candidatos será tan importante como el resultado.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Preven conflicto en la designación de candidato alfarista en Tonalá **Jueves 22 de marzo de 2012**  
La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 5 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Nota Común

Tras los sucesos en Tlajomulco, otro foco que podría ponerse rojo en la integración de candidaturas que realiza el movimiento alfarista es el de Tonalá, donde se dio mano al Partido del Trabajo (PT) para presentar su propuesta y sus líderes en Jalisco reconocieron que se valora nominar a Catarino Olea Velázquez, actual director de Padrón y Licencias del ayuntamiento gobernado por el PRI.

-Lo que nosotros estamos buscando como partido es que no se queden fuera del proceso electoral personas que sabemos que no solamente tienen un perfil como candidato sino que también tienen un compromiso con el municipio y lo pueden ayudar, como es el caso.

Lo mismo sucedió por ejemplo con **Salvador Caro** en Guadalajara.

[Ver nota completa](#)... fin de nota

~ Vamos a recuperar paz y tranquilidad perdidas: Sandoval ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 1, 3 | Georgina García Solís | Periódico | Ocho Columnas

El priista Aristóteles Sandoval Díaz asumió el compromiso de forjar una "democracia participativa" en alianza con la ciudadanía, que aspira a tener mejores condiciones de vida y a "recuperar la paz y la tranquilidad perdida".

El salón del hotel Riu, donde se llevó a cabo la toma de protesta, lució abarrotado. Entre los asistentes estuvo presente la dirigencia estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) y la plana mayor del Verde Ecologista, los senadores Jorge Legorreta y Ludivina Menchaca; los diputados Ninfa Salinas, Adriana Sarur, Alberto Cinta y Enrique Aubry, presidente estatal de este partido.

Ante este auditorio, **Sandoval Díaz** señaló que en su proyecto para el gobierno estatal confluyen dos ideologías que "luchan por un mejor México y Jalisco".

**Aristóteles Sandoval** afirmó que el 1 de julio rendirá buenas cuentas para que el PRI en coalición con el PVEM recupere la presidencia de México con Enrique Peña Nieto y el gobierno de Jalisco. "Vamos a regresar el rumbo responsable que nos exigen nuestras familias", resaltó. Pie de foto: El virtual candidato de la coalición PRI-PVEM, **Aristóteles Sandoval** Díaz, sentenció que Jalisco requiere un gobierno cercano y abierto que escuche y que incluya a la ciudadanía. En la imagen, el ex alcalde de Guadalajara junto a Enrique Aubry y Arturo Escobar, dirigentes del Partido Verde Ecologista de México. Pie de foto 2: Toma de protesta de **Aristóteles Sandoval** como candidato por el Partido Verde

[Ver nota completa](#)... fin de nota

jueves 22 de marzo de 2012

~ Inscriben a candidatos ~

Metro, La voz de Jalisco (Guadalajara) | Metrópoli | 5 | FRANCISCO DE ANDA, JESSICA PILAR PÉREZ | Periódico | Nota Común

PAN Y PRI ya registraron a sus candidatos al Congreso federal ante el IFE. Por su parte, los aspirantes priistas por Jalisco a San Lázaro acudieron por separado a sus respectivas comisiones distritales para solicitar su registro, mientras que los virtuales candidatos al Senado, **Arturo Zamora** Jiménez y Jesús Casillas Romero, hicieron lo propio en la Junta Local del IFE.

Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz tomó protesta como candidato del PVEM a Gobernador ante dirigentes nacionales y estatales de este instituto político. Ante cientos de simpatizantes pevemistas, Arturo Escobar, líder nacional de este partido, dijo que ya basta de los Gobiernos que dividen.

Pie de Foto 1: **Aristóteles** firmó sus compromisos como candidato del PVEM.

Pie de Foto 3: **Salvador Caro** ya es candidato a la Alcaldía tapatá, dijo Enrique Alfaro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Va por alcaldía tapatá ~

Récord (Guadalajara) | General | 31 | Redacción | Periódico | Nota Común

El aún militante del PRI, Salvador Caro, anunció la tarde de ayer que contendrá por ser el alcalde del Ayuntamiento de Guadalajara, esto bajo el cobijo del Partido del Trabajo (PT) y el Movimiento Ciudadano.

Caro Cabrera, quien anteriormente anunciara su ruptura con el PRI y su adhesión a la campaña del candidato a la gubernatura de Jalisco por el PT y Movimiento Ciudadano, Enrique Alfaro, expuso ayer que confía en revertir la distancia que le lleva el candidato a la alcaldía por el PAN, **Alberto Cárdenas**.

"La mesa política de estas dirigencias de los dos partidos (PT y Movimiento Ciudadano), pudimos dejar en claro que la mejor opción para Guadalajara era Salvador **Caro Cabrera**", aseguró el candidato al gobierno de Jalisco.

Por su parte, Caro confió en alcanzar en las preferencias electorales a **Alberto Cárdenas**, así como que su campaña se regirá por la austeridad, así como por las aportaciones de los ciudadanos.

Respecto a su divorcio con el PRI, Caro aseguró que en breve se efectuará su adhesión al PT, para regular su situación.

Pie de Foto: **Salvador Caro**, durante su presentación de ayer.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alfredo Barba Mariscal, Candidato del PRI al Ayuntamiento de Tlaquepaque ~

1150 AM Radio Metrópoli (Guadalajara) | Buenos Días Metrópoli | 12 | | Radio | Nota

Común

jueves 22 de marzo de 2012

00:00 Alfredo Barba Mariscal, Candidato del PRI al Ayuntamiento de Tlaquepaque

00:09 Confederación Revolucionaria Obrero Campesina

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Federación de Sindicatos de Jalisco ~

1150 AM Radio Metrópoli (Guadalajara) | Corte Notisistema | 2 | | Radio | Nota Común

00:04 Federación de Sindicatos de Jalisco

00:18 Movimiento Progresista

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Federación de Sindicatos de Jalisco ~

1150 AM Radio Metrópoli (Guadalajara) | Buenos Días Metrópoli | 11 | | Radio | Nota Común

00:01 Federación de Sindicatos de Jalisco

02:47 Toma de Protesta de los Candidatos del PRI al Congreso de la Unión

03:49 IMSS

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Resumen Informativo (Parte 1) ~

1150 AM Radio Metrópoli (Guadalajara) | Buenos Días Metrópoli | 14 | | Radio | Nota Común

00:12 Gobierno de Jalisco

00:37 Movimiento Progresista

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alcalde de Zapopan, Héctor Vielma Ordóñez ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 9 | | Radio | Nota Común

00:03 Alcalde de Zapopan, Héctor Vielma Ordóñez

00:07 Obras de proyecto de tranvía

01:04 Planes parciales de desarrollo

01:12 Miguel Ángel Lares Rojas, presidente de la Canadevi-Jalisco

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 3 | | Radio | Nota Común

00:01 Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco

00:20 Voz: Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco

01:16 **Arturo Zamora** Jiménez, candidato del PRI al Senado de la República

01:17 Jesús Casillas, candidato del PRI al Senado de la República jueves 22 de marzo de 2012

02:15 Ex priistas

02:24 Enrique Alfaro Ramírez, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco

02:52 **Ramiro Hernández** García, candidato del PRI a la Presidencia Municipal de Guadalajara

02:58 Voz: Salvador **Caro Cabrera**, candidato a la Presidencia Municipal de Guadalajara por PT y Movimiento Ciudadano

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 2 | | Radio | Nota Común

00:16 Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco

00:20 PVEM

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Teaser ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 1 | | Radio | Columna

00:02 SCJN

02:55 Programa Pasos por tu Salud

03:06 Alianza Ciudadana y PT

04:16 Planes parciales de desarrollo urbano en Zapopan

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Voz: Enrique Alfaro Ramírez, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 4 | | Radio | Nota Común

00:01 Voz: Enrique Alfaro Ramírez, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco

00:35 Acontecimientos en el Ayuntamiento de Tlajomulco

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## PRD Jalisco

~ Bajo Reserva ~

El Universal | Nación | 2 | Redacción | Periódico | Columna

DE MANERA muy amorosa, el candidato presidencial de las izquierdas, Andrés Manuel López Obrador, va a ir el sábado 31 de marzo a Jalisco a

Jueves 22 de marzo de 2012  
dar un par de amorosos manotazos por el fracaso de PRD, PT y Movimiento Ciudadano para lanzar un candidato de unidad al gobierno de Jalisco. Nos dicen que uno de sus primeros actos de campaña, ahora que termine la veda, será en el municipio de Tlajomulco. ¿Por qué en ese sitio?, se preguntará usted. De ese lugar es originario Enrique Alfaro, quien al parecer elevó mucho sus exigencias y acabó sólo como abanderado del Partido del Trabajo y de MC, porque el PRD local respondió al berrinche postulando a Fernando Garza, con trayectoria panista y muy popular en la región. El tabasqueño está un poco alterado porque se rompió la posibilidad de ir unidos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Perredistas impugnarán elección de aspirantes ~

La Jornada | Capital | 46 | RAÚL LLANOS SAMANIEGO | Periódico | Columna  
Perredistas de Milpa Alta, Cuauhtémoc, Tlalpan y Xochimilco acudirán ante las instancias electorales locales y federales y a los órganos de control interno de este partido para impugnar la lista de sus candidatos a delegados y diputados que fue aprobada por la Comisión Nacional Electoral, ya que se viola la convocatoria a dicho proceso y las mismas leyes en esa materia.

A su vez, Virginia Jaramillo comentó que otros inconformes con esa aprobación fueron **Roberto López**, líder de la Red de Unidad de Izquierdas (Runi), y Adolfo Llubere; este último buscó ser el candidato a delegado por Tlalpan.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Satisfacen a Miguel Mancera resultados internos en el PRD ~

El Sol de México | Ciudad | 3 | Abigail Cruz | Periódico | Nota Común  
Ciudad de México.- Miguel Ángel Mancera, precandidato del Movimiento Progresista a la Jefatura del Gobierno del Distrito Federal, se congratuló por el resultado a que llegó el PRD para definir los candidatos a diputados locales y jefaturas delegacionales, aunque lamentó los "roces que se dieron y complicaron este tránsito".

El dictamen fue firmado por 20 de los 24 integrantes de la Comisión de Candidaturas, quienes no lo firmaron por no estar de acuerdo, Armando Quintero Martínez, Rodrigo Chávez Contreras, Víctor Varela López, Armando Contreras Luna, **Roberto López** Suárez, Erasto Ensástiga y David Mendoza Arellano.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Caro Cabrera busca Guadalajara ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 4 | VÍCTOR MANUEL CHAVEZ OGAZÓN | Periódico |

Nota Común

jueves 22 de marzo de 2012

Tal y como lo informó EL OCCIDENTAL, Salvador Caro Cabrera es el candidato del Movimiento Progresista a la presidencia municipal de Guadalajara. "Los caballos que participan en la carrera 'están ya muy cansados', asegura, y lanza el reto a debatir a Alberto Cárdenas Jiménez, al que considera el rival a vencer.

Lo presentó Enrique Alfaro: "Mi amigo, diputado federal, compadre y un compañero de la lucha política durante muchos años, Salvador **Caro Cabrera**, me da muchísimo gusto el poder el día de hoy decirles, que jimios habremos de dar juntos la batalla en la próxima elección': Aseguró que no fue una decisión individual y en cambio participaron en ella los integrantes de la mesa política, donde participan las dirigencias del Partido del Trabajo y Alianza. Ciudadana, así como otras agrupaciones políticas.

"Dejo en claro que la mejor opción en términos de rentabilidad, en términos de congruencia y de capacidad para competir en esta elección por Guadalajara es Salvador **Caro Cabrera**", enfatizó Enrique Alfaro.

El candidato al Gobierno de Jalisco por el Movimiento Ciudadano expresó que Salvador Caro: "Demostrará los mitos y los cuentos chinos de la política, en donde perfiles como los del PAN y del PRI para el municipio de Guadalajara, solo representan más de lo mismo: Fórmulas que ya han demostrado en muchos espacios sus alcances y limitaciones': Salvador Caro empezó lanzando el reto a **Alberto Cárdenas** para que debatan:

"Quizás empezaré en segundo, pero voy a alcanzar el primer lugar, porque los caballos que están en la carrera ya están muy cansados" y lanzó el reto a Cárdenas Jiménez para que debatan no solo una, sino en varias ocasiones.

"Estoy ansioso por contrastar mi propuesta a la ciudadanía, mis capacidades, mi conocimiento, mi dinamismo, mis propósitos con el ingeniero **Alberto Cárdenas** y espero que los debates se den pronto y sean varios, y los acepte, hay muchos temas que contrastar con **Alberto Cárdenas**, y ahí vamos a demostrar capacidades, conocimiento y compromiso social". Anunció además que integrará una planilla plural y ciudadana en más del 51%, "en este proyecto caben todos los ciudadanos, los que tienen partido y los que no lo tienen, nos apoyan ciudadanos con todas las preferencias políticas posibles; este movimiento que iniciamos en Guadalajara tiene un respaldo plural y procederemos en los próximos días a conformar una planilla ciudadanizada, hombres y mujeres libres sin militancia partidista, gente de la izquierda, buenos ciudadanos que militan o militaron en el PRI o en el PAN, que deseen poner al servicio de los tapatíos su experiencia y sobre todo que quieran cambiar la historia y la forma de hacer política en nuestro Estado".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

jueves 22 de marzo de 2012

~ Y... ¿QUÉ PASA? ~

El Occidental (Guadalajara) | Opinión | 7 | MIGUEL JIMÉNEZ IBÁÑEZ | Periódico | Columna

En vísperas de que arranquen 90 días de lo que legalmente se denomina "campana electoral": la ciudadanía ya está enfadada de tanta propaganda del IFE. También está harta la gente de las campañas disfrazadas como inauguraciones, giras de trabajo, reuniones, etcétera. Y más cansada está la población de que le vean la cara de pentonta los presuntos funcionarios que dejan una estela de incumplimientos, de deshonestidades y de deshonras en agravio de quien paga los impuestos. En cuanto a la "unidad" que aseguran existe entre los militantes de los partidos, ¿existe? ¿Cree usted que los militantes o los interesados en el empleo trabajarán por quienes encabezan las peticiones del sufragio? Más les vale a los políticos que cumplan con la plataforma de sus partidos políticos. ¿Quiénes formaron las administraciones priistas, las panistas, las perredistas, y demás, ¿le cumplieron? Los muñecos y las muñecas que ahora son candidatos ¿tienen respetabilidad para que usted vuelva a votar por ellos? Entre los políticos del mismo establo y del mismo color hay desconfianza. ¿La gente les tendrá creerá nuevamente y votará por ellos el primero de-julio próximo? Para empezar en Jalisco hay un gran problema generacional, entre Ramiro Hernández García, candidato a la presidencia de Guadalajara y Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz, aspirante a la gubernatura de Jalisco. El tobogán de la política mantiene al primero en un menor nivel de potencial, al menos por el nombramiento. ¿Hasta dónde perjudicará esto a los tapatíos? ¿Habrá "respeto" entre ambas investiduras o habrá intenciones de imponerse el Ejecutivo al alcalde? Recuerde usted- que en el juego de ajedrez, manda el rey, es "al que hay que cuidar" y más, cuando es del mismo color.

En Guanajuato la votación para el PAN será mayor tras la visita del Benedicto XVI que se realiza este fin de semana. Se espera un "levantón" para el albi azul. En algunas homilias se volverá a escuchar la importancia del "azul del cielo" para las elecciones y del "quemante sol" ahora disfrazado de esperanza. En Jalisco las calcomanías en los autos se incrementan. Aumentan las del dizque representante de la izquierda, Alfaro Ramírez. Igual las del PRI como instituto político. El PAN cristiano trae la campana con todo en su aspiración de continuar en el Gobierno del Estado. Calcomanías en los autos, por ejemplo, están colocadas y combinadas en los mismos cristales: traen los mensajes católicos del Seminario y las siluetas de 'Jesús con la leyenda "Ven y sígueme" y junto está la propaganda de **Fernando Guzmán** Pérez-Peláez como aspirante, por el blanqui azul, al Gobierno de Jalisco. Y... ¿qué pasa?

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

jueves 22 de marzo de 2012

~ Continúan obra en 8 de Julio ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 4 | Mariana Jaime | Periódico | Nota Común

El paro de obras en la Prolongación 8 de Julio, donde San Pedro Tlaquepaque y Tlajomulco comparten la vía, no se justifica, aseguró el director de Proyectos Estratégicos del segundo municipio, Hugo Luna Vázquez.

En el caso de Tlajomulco, aunque se liberaron 20 metros y el otro tanto quedó garantizado en del Programa Municipal de Desarrollo Urbano aprobado en el 2010, en el tramo compartido el proceso de liberación se complicó y aún no se consigue el terreno, admitió, pero había un acuerdo entre los Alcaldes con licencia, Enrique Alfaro Ramírez y Miguel **Castro Reynoso**, para continuar la vialidad en la sección de San Pedro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Inscriben partidos a sus candidatos ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 2 | Francisco de Anda y Jessica Pilar Pérez | Periódico | Nota Común

PAN y PRI ya registraron a sus candidatos al Congreso federal ante el IFE. Por su parte, los aspirantes priistas por Jalisco a San Lázaro acudieron por separado a sus respectivas comisiones distritales para solicitar su registro, mientras que los virtuales candidatos al Senado, **Arturo Zamora** Jiménez y Jesús Casillas Romero, hicieron lo propio en la Junta Local del IFE.

Este jueves vence el plazo legal para que los partidos registren a sus candidatos, tanto a la Cámara Baja como a la Cámara Alta.

En tanto, **Aristóteles Sandoval** Díaz tomó protesta como candidato del PVEM a Gobernador ante dirigentes nacionales y estatales de este instituto político.

Escobar resaltó que el gran activo de **Sandoval Díaz** es pertenecer a una generación de políticos que lidera el candidato presidencial priista Enrique Peña Nieto, con quien hará una fórmula que "a ver quién los para".

Mueven partidos sus pieza Tanto el tricolor como el blanquiazul registraron a sus candidatos a legisladores federales, mientras el priista **Aristóteles Sandoval** se "convirtió" en verde y Salvador Caro, en naranja.

Pie de foto 1: Enrique Aubry y Arturo Escobar observan cómo **Aristóteles Sandoval** firma sus compromisos como candidato del PVEM.

Pie de foto 2: **Arturo Zamora** (centro) y Jesús Casillas se inscribieron ante el IFE como candidatos al Senado por el PRI.

Pie de foto 3: **Salvador Caro** (izq.), aún priista, ya es oficialmente candidato a la Alcaldía tapatía, dijo Enrique Alfaro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ve Caro 'caballos cansados' ~

jueves 22 de marzo de 2012

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 2 | José David Estrada | Periódico | Nota Común

El todavía priista Salvador Caro será el candidato del PT y Movimiento Ciudadano a la Alcaldía de Guadalajara, con el apoyo de Enrique Alfaro. "Pudimos dejar en claro que la mejor opción para Guadalajara era Salvador **Caro Cabrera**", dijo Enrique Alfaro, candidato a la Gubernatura por el partido Movimiento Ciudadano.

Caro Cabrera aseguró que inicia la contienda en segundo lugar, por detrás del panista **Alberto Cárdenas**, pero dijo que confía en remontar pronto, porque "esos caballos ya están cansados".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Aparador ~

El Informador | Rotonda | 1, 2 | Sergio René de Dios | Periódico | Primera Plana

Las próximas elecciones estatales serán inéditas, reñidas, interesantes y serán marcadas por una guerra sucia que ya comenzó. A escasos nueve días de que empiecen las campañas de los cinco candidatos a la gubernatura, el panorama político para cada uno es complicado. De los tres que han repuntado, del PRI, PAN y Movimiento Ciudadano, ninguno tiene la certeza de que triunfará.

Aunque las encuestas ponen en ventaja al abanderado del PRI, **Aristóteles Sandoval** Díaz, no está dicha la última palabra; puede ocurrir una voltereta durante los 90 días de proselitismo. Hay numerosas experiencias de candidaturas que se preveía triunfarian y acabaron derrotadas, ante sectores del electorado cada vez más críticos.

El priista **Aristóteles Sandoval** tiene a su favor que triunfó en la elección que lo condujo a la principal alcaldía, Guadalajara; que cuenta con experiencia en la administración pública y es postulado por un políticamente recuperado partido, con más vicios que virtudes, pero con una estructura sólida y ansias de poder y de abandonar el ayuno de tres sexenios sin un gobernador. Entre sus debilidades están que el PRI no convence a electores que no olvidan los yerros del tricolor cuando gobernaba, incluida la propia alcaldía tapatía, y los priistas lastimados en la contienda interna.

Por otro lado, está el candidato panista **Fernando Guzmán**, quien no las tiene todas consigo. Su postulación representa la continuidad de 18 años de gobiernos blanquiazules políticamente desgastados, con personajes que han deteriorado la imagen del partido, que llegaron con voracidad al poder y dejaron atrás las promesas de cambio.

Guzmán significaría la llegada de la administración más ultraconservadora, la más obcecada, cerrada y dogmática del partido en el gobierno. A su favor tiene el poder de la nómina y el aparato del gobierno estatal, sus

alianzas con grupos subidos y beneficiados por el partido y sus gobiernos, su experiencia como funcionario en tres sexenios, y el respaldo de ciudadanos que vomitan al PRI y descartan a la izquierda. Por el otro, se halla **Enrique Alfaro**, quien representa la primera oportunidad real para la izquierda, en la historia de Jalisco, de alcanzar la gubernatura. Su ascenso, sin haber empezado las campañas, es notable. En general, la imagen de su administración en Tlajomulco es bien calificada. Sus propuestas han sido innovadoras, como la participación de los ciudadanos para decidir el destino de parte de los recursos públicos.

Alfaro tiene en contra el desgaste que han significado los pleitos políticos con el dueño del PRD Jalisco, el grupo UdeG, y que se agudizaron en el ayuntamiento. Si bien goza ahora de mayor libertad política al deslindarse del perredismo, partido inmerso en la confusión ideológica y el pragmatismo con la postulación del ex panista **Fernando Garza**, la candidatura de éste seguramente le restará votos a Alfaro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Salvador Caro, candidato a alcalde de Guadalajara ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Ciudad y Región | 12 | Maricarmen Rello | Periódico | Nota Común

Tras la negativa a su pretensión de ser el candidato a la presidencia municipal de Guadalajara, por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), Salvador Caro Cabrera fue presentado ayer para competir por dicho cargo público, pero abanderado por la agrupación Movimiento Ciudadano y el Partido del Trabajo (PT), en un acto que tuvo lugar al mediodía convocado por el movimiento que lidera el alcalde con licencia de Tlajomulco de Zúñiga, Enrique Alfaro Ramírez.

Posteriormente, en entrevista para MILENIO RADIO, **Caro Cabrera** confirmó otra alianza: anunció que la próxima semana regresa a San Lázaro, a concluir trabajo legislativo previo a su campaña, pero que trabajará con la bancada del PT y del partido Convergencia, como preámbulo a resolver su situación dentro del PRI, instituto en que milita desde hace más de 20 años: "Yo voy a regresar como fue mi compromiso con PT y Convergencia, a sumarme a esas bancadas en la Cámara el próximo lunes y, ahí encontraré, digamos, el momento propicio para dar solución, a esta cuestión de lo que ha sido mi militancia".

El legislador federal con licencia, confió en que tiene oportunidad de disputar la alcaldía de Guadalajara e incluso estimó que para el 30 de abril, tras el arranque de las campañas, comenzará en segundo lugar en las encuestas, debajo de **Alberto Cárdenas**, candidato del Partido Acción Nacional (PAN).

Salvador Caro desairó por completo a su contrincante priista, **Ramiro**

**Hernández**, a quien ni siquiera mencionó. Dijo que la competencia reales con el panista y que la alcaldía de Guadalajara fue negociada por la dirigencia nacional del PRI. Jueves 22 de marzo de 2012

"Si la gente quiere seguir con lo mismo, votarán por él [**Alberto Cárdenas**], si la gente quiere una transformación política diferente, como lo fue en Tlajomulco, el voto me favorecerá", aseguró Caro Cabrera.

Pie de Foto: **Salvador Caro** (izq) dijo que la competencia será sólo con Cárdenas.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Columnas ~

103.3 - Radio Fórmula | En los tiempos de la radio | 14 | Óscar Mario Beteta | Radio | Nota Común

00:00 Templo Mayor: No se hagan bolas

02:50 Bajo Reserva; AMLO irá a Jalisco, candidato de unidad en Guadalajara

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alfaro culpa a Aristóteles de provocar trifulca en Tlajomulco ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 1, 4 | Juan Carlos G. Partida,\* | Periódico | Primera Plana

La riña del martes en el ayuntamiento de Tlajomulco que tuvo como saldo tres policías lesionados, dos funcionarios municipales detenidos y un trío de regidores agredido fue provocada a instancias de Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato a gobernador por el PRI, identificará hoy Enrique Alfaro Ramírez, aspirante al mismo cargo por Movimiento Ciudadano. El mismo martes en que el delegado del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, **Alejandro Osuna** Rivero, hizo un llamado a los contendientes en el proceso electoral a tener una contienda limpia, justa y equitativa, un grupo de al menos 30 personas llegaron al ayuntamiento de Tlajomulco y trataron de ingresar a las clausuradas oficinas de Quirino Velázquez Buenrostro, ex coordinador de Administración de la comuna y aspirante a alcalde por el PRD, en una secuencia de sucesos que Alfaro hilará para presentar sus señalamientos contra Sandoval.

Fuentes del movimiento alfarista confirmaron que se trata de Sandoval Díaz, a quien Alfaro ha acusado de ser el candidato de Raúl **Padilla López**, el líder de facto del PRD Jalisco. Para reforzar el señalamiento contra el candidato a gobernador del PRI, serían presentadas algunas grabaciones que se hicieron durante la zacapela en Tlajomulco.

¿Cómo se explican que quien hace la convocatoria hoy a una rueda de prensa es el **PRD Jalisco**? Me parece muy grave que amenace un señor a quien es autoridad en este gobierno y quieran tomar oficinas clausuradas", dijo Uribe después de la zacapela.

Ayer, acompañados del presidente estatal del PRD, Juan Carlos Guerrero, varios regidores y empleados del ayuntamiento de Tlajomulco presentaron ante la Comisión Estatal de Derechos Humanos una queja por "las agresiones físicas de que fueron objeto y la violación de sus derechos fundamentales por parte de funcionarios e integrantes de la policía municipal de esa localidad". Pie de foto: **Enrique Alfaro** en imagen de su toma de protesta como candidato a gobernador.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Caro Cabrera será candidato de MC para Guadalajara ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Portada | 1, 5 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Primera Plana

El todavía diputado federal priista Salvador Caro Cabrera será el candidato a alcalde de Guadalajara por Movimiento Ciudadano y dijo estar ansioso por debatir sus propuestas y conocimiento del municipio con Alberto Cárdenas Jiménez, el candidato del PAN, ignorando de forma premeditada señalar al abanderado del PRI, Ramiro Hernández.

Explicó que la planilla para Guadalajara será plural por la libertad que **Enrique Alfaro** ha pugnado sea la premisa en la construcción del proyecto político que encabeza.

"(El) va a desentramar la política de los mitos, la política de los cuentos chinos, la política donde el PAN y el PRI representan lo mismo, que ya han demostrado en muchos espacios sus alcances y limitaciones, por eso creo que **Salvador Caro** va a hacer un contraste importante, con una base social bien trabajada, con una estructura que va a estar reforzada por extraordinarios candidatos y candidatas a diputados locales por los 6 distritos de Guadalajara", agregó el candidato a gobernador.

Alfaro adelantó que hoy jueves se dará a conocer la integración de al menos 50 candidaturas más en todo el estado. Pie de foto: **Salvador Caro**, candidato a la presidencia de Guadalajara, junto a Enrique Alfaro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Entre Marisela Moguel y José Luis Sánchez saldrá el candidato del PRD a Guadalajara ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 5 | Mauricio Ferrer | Periódico | Nota Común

Entre los activistas Marisela Moguel y José Luis Sánchez, saldrá el abanderado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) por la alcaldía de Guadalajara, informó ayer el presidente estatal del sol azteca, Juan Carlos Guerrero Fausto.

"Nosotros estamos midiendo a quienes se registraron formalmente ante las instancias del partido y a los ciudadanos que se acercaron en su momento para formar parte de la coalición, y que decidieron permanecer en el

proyecto del PRD", dijo el líder del **PRD Jalisco**.

jueves 22 de marzo de 2012

Ante la ruptura del alcalde con licencia de Tlajomulco de Zúñiga, **Enrique Alfaro Ramírez** con el PRD para encabezar una coalición total de la izquierda por la gubernatura, la designación de los candidatos en los municipios tuvo que ser modificada.

Ayer el propio Alfaro Ramírez dio a conocer que será el ex priista Salvador **Caro Cabrera**, quien sea el candidato a Guadalajara por Movimiento Ciudadano, el Partido del Trabajo y Alianza Ciudadana.

Cuestionado sobre el nombramiento de **Caro Cabrera**, el dirigente estatal del PRD sólo dijo que para el sol azteca, el procedimiento de valoración de los candidatos será tan importante como el resultado.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Hay presiones al interior del municipio para que se apoye a Alfaro, acusan regidores de Tlajomulco ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 4 | Mauricio Ferrer | Periódico | Nota Común

Regidores perredistas de Tlajomulco de Zúñiga presentaron ayer una queja ante la Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDHJ) contra las autoridades municipales a las que responsabilizan de la presunta agresión que sufrieron por parte policías locales el martes por la mañana.

Jaime Humberto Pulido, uno de los involucrados en la gresca entre regidores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y funcionarios públicos municipales, añadió que presentarán además una denuncia ante la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) de la Procuraduría General de la República (PGR). Según él, el ayuntamiento de Tlajomulco ha presionado a varios perredistas para que dejen las siglas del partido y se unan al proyecto por la gubernatura del alcalde con licencia, **Enrique Alfaro Ramírez** y del secretario general con licencia del municipio, Ismael del Toro Castro, por la alcaldía.

"Quirino no solicitó licencia y por eso se derivó la separación de funcionarios que estaban al 100 por ciento haciendo campaña a favor de Quirino y con eso pretender desestabilizar la administración. Yo me salí del cargo para dedicarme de lleno para este proyecto que es la continuidad del gobierno de **Enrique Alfaro**, que ha sido el mejor gobierno que Tlajomulco ha tenido en la historia del municipio, en contraste del proyecto de Quirino que es la regresión al pasado, que representa la violencia, los chismes, la traición y al grupo de poder que lo respalda", declaró. Es vergonzoso que Tlajomulco tenga como autoridades a embusteros:  
Humberto Pulido

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Plaza liberación ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | General | 2 | Redacción | Periódico | Nota Común Jueves 22 de marzo de 2012

No te oigo María, ¿traes tenis? uien parece que ya va a perder todas las formas y el disimulo es el gobernador Emilio González Márquez quien se convertirá en un porrista oficial de su partido ante el temor de que el PAN pierda el poder tanto a nivel estatal como federal. Ayer durante un acto para "promover el ejercicio" donde se regalaron tenis a habitantes de la Colonia San Isidro, todo apuntó a que como ya vimos que le gusta a los blanquiazules, se realizó todo un montaje mediático, pues todo se desarrolló como bajo guión preestablecido.

Bien dicen que la desesperación atropella al sentido común, total, si ya hasta el presidente Felipe Calderón les puso el mal ejemplo diciendo que aprovechará antes de que el coche se les convierta en calabaza, no podemos esperar que Emilio se quede atrás. ¡Y espérense para lo que viene, porque seremos inundados de mensajes oficiales! El villano favorito Cuando **Enrique Alfaro** rompió con Raúl Padilla hizo dos movimientos clave. Por un lado le ofreció plazas y posiciones a Quirino Velázquez, tantas y suficientes para que Quirino también rompiera con Padilla.

El otro audaz movimiento, en realidad se gestó meses antes, pero se materializó durante esos días. Alfaro registró, por medio del entonces secretario general del PRD, Ismael El Pope del Toro, una planilla; mientras tanto el presidente del PRD, **Antonio Magallanes**, registraba otra planilla.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Prevén conflicto en la designación de candidato alfarista en Tonalá ~  
La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 5 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Nota Común

Tras los sucesos en Tlajomulco, otro foco que podría ponerse rojo en la integración de candidaturas que realiza el movimiento alfarista es el de Tonalá, donde se dio mano al Partido del Trabajo (PT) para presentar su propuesta y sus líderes en Jalisco reconocieron que se valora nominar a Catarino Olea Velázquez, actual director de Padrón y Licencias del ayuntamiento gobernado por el PRI.

La reconocida intención del PT de postular al priísta Olea Velázquez, conocido comerciante de artesanías en Tonalá y gente muy cercana al alcalde Antonio Mateos Nuño, ha generado sin embargo un amplio malestar entre miembros de Contacto Verde, el grupo de ex militantes del Verde Ecologista que se escindieron de ese partido para sumarse en respaldo a la candidatura de **Enrique Alfaro Ramírez**.

-Lo que nosotros estamos buscando como partido es que no se queden fuera del proceso electoral personas que sabemos que no solamente tienen un perfil como candidato sino que también tienen un compromiso con el municipio y lo pueden ayudar, como es el caso.

Lo mismo sucedió por ejemplo con **Salvador Caro** en Guadalajara. **jueves 22 de marzo de 2012**

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Inscriben a candidatos ~

Metro, La voz de Jalisco (Guadalajara) | Metrópoli | 5 | FRANCISCO DE ANDA, JESSICA PILAR PÉREZ | Periódico | Nota Común

PAN Y PRI ya registraron a sus candidatos al Congreso federal ante el IFE. Por su parte, los aspirantes priistas por Jalisco a San Lázaro acudieron por separado a sus respectivas comisiones distritales para solicitar su registro, mientras que los virtuales candidatos al Senado, **Arturo Zamora** Jiménez y Jesús Casillas Romero, hicieron lo propio en la Junta Local del IFE.

Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz tomó protesta como candidato del PVEM a Gobernador ante dirigentes nacionales y estatales de este instituto político. Ante cientos de simpatizantes pevemistas, Arturo Escobar, líder nacional de este partido, dijo que ya basta de los Gobiernos que dividen.

Pie de Foto 1: **Aristóteles** firmó sus compromisos como candidato del PVEM.

Pie de Foto 3: **Salvador Caro** ya es candidato a la Alcaldía tapatá, dijo Enrique Alfaro.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Va por alcaldía tapatá ~

Récord (Guadalajara) | General | 31 | Redacción | Periódico | Nota Común

El aún militante del PRI, Salvador Caro, anunció la tarde de ayer que contendrá por ser el alcalde del Ayuntamiento de Guadalajara, esto bajo el cobijo del Partido del Trabajo (PT) y el Movimiento Ciudadano.

Caro Cabrera, quien anteriormente anunciara su ruptura con el PRI y su adhesión a la campaña del candidato a la gubernatura de Jalisco por el PT y Movimiento Ciudadano, Enrique Alfaro, expuso ayer que confía en revertir la distancia que le lleva el candidato a la alcaldía por el PAN, **Alberto Cárdenas**.

Asimismo, en la mesa en la que apareció el candidato petista, también se encontraba **Enrique Alfaro**, quien afirmó que Cabrera es el candidato ideal para la coalición por la que él busca la gubernatura.

"La mesa política de estas dirigencias de los dos partidos (PT y Movimiento Ciudadano), pudimos dejar en claro que la mejor opción para Guadalajara era Salvador **Caro Cabrera**", aseguró el candidato al gobierno de Jalisco.

Por su parte, Caro confió en alcanzar en las preferencias electorales a **Alberto Cárdenas**, así como que su campaña se regirá por la austeridad, así como por las aportaciones de los ciudadanos.

Respecto a su divorcio con el PRI, Caro aseguró que en breve se efectuará su adhesión al PT, para regular su situación.

Pie de Foto: **Salvador Caro**, durante su presentación de ayer.

jueves 22 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 3 | | Radio  
| Nota Común

00:01 Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco

00:20 Voz: Jorge **Aristóteles Sandoval** Díaz, candidato del PRI a la gubernatura de Jalisco

01:16 **Arturo Zamora** Jiménez, candidato del PRI al Senado de la República

01:17 Jesús Casillas, candidato del PRI al Senado de la República

02:15 Ex priistas

02:24 **Enrique Alfaro Ramírez**, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco

02:52 **Alberto Cárdenas Jiménez**, candidato del PAN a la Presidencia Municipal de Guadalajara

02:52 **Ramiro Hernández** García, candidato del PRI a la Presidencia Municipal de Guadalajara

02:58 Voz: Salvador **Caro Cabrera**, candidato a la Presidencia Municipal de Guadalajara por PT y Movimiento Ciudadano

04:19 Voz: **Enrique Alfaro Ramírez**, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Teaser ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 1 | | Radio  
| Columna

00:02 SCJN

02:55 Programa Pasos por tu Salud

03:06 Alianza Ciudadana y PT

03:19 Agresión a regidores de Tlajomulco

04:16 Planes parciales de desarrollo urbano en Zapopan

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Voz: Enrique Alfaro Ramírez, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco ~

104.3 FM Radio Universidad (Guadalajara) | Frecuencia Noticias 1ra. Emisión | 4 | | Radio  
| Nota Común

00:01 Voz: Enrique Alfaro Ramírez, candidato Movimiento Ciudadano y PT al Gobierno de Jalisco

00:35 Acontecimientos en el Ayuntamiento de Tlajomulco

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

jueves 22 de marzo de 2012